
Studenti Fakulty stavební ČVUT se utkali v soutěži o
nejlepší Tiny house

Studenti  stavební  fakulty  ČVUT představili  inovativní  návrhy domu,  který  bude
sloužit jako showroom stavebních řešení nabízených Skupinou Saint-Gobain v ČR

V pondělí 27. 3. proběhlo na stavební fakultě ČVUT za účasti jejího děkana prof. Ing.
Jiřího  Máci,  CSc.  slavnostní  vyhlášení  studentské  soutěže  na  návrh  nového
showroomu  (Tiny  house),  který  bude  postaven  v areálu  výrobního  závodu  divize
Rigips společnosti Saint-Gobain v Horních Počaplech na Mělnicku.

Soutěžním zadáním bylo předložení návrhu n design Showroomu společnosti Saint-Gobain.
Od  soutěžících  se  očekávala  inspirativní  prezentace  co  nejširšího  portfolia  materiálů
společnosti  Saint-Gobain  a  jejich  využití  ve  stavební  praxi,  což  se  naplnilo.  Na základě
vítězného návrhu bude Showroom realizován v areálu výrobního závodu Rigips v Horních
Počaplech.

Tiny house showroom bude sloužit laické a odborné veřejnosti jako prezentační prostor, na
kterém bude možné ukázat výkon jednotlivých materiálů a stavebních systémů společnosti
Saint-Gobain, resp. jejích divizí Rigips, Isover, Weber, Adfors a Glassolutions.

V soutěži se sešlo šest velmi profesionálních studentských návrhů, které ukázaly širokou
paletu  kreativních  a  inovativních  nápadů,  jak  prezentovat  moderní  a  výkonné  materiály
Skupiny Saint-Gobain. 

Vítězný návrh Františka Exnera porotu zaujal  zejména díky množství použitých materiálů
Saint-Gobain.  Porota  kladně  hodnotila  zelenou  střechu  a  fasádu,  štědré  plochy  skla  a
představení  skladeb  suché  výstavby.  Ten  bude  za  aktivní  spolupráce  autora  ještě  letos
realizován v prostoru závodu Rigips v Horních Počaplech.  

„Ve svém návrhu jsem se díky stavebnímu řešení Skupiny Saint-Gobain mohl zaměřit i na
udržitelnost své stavby v podobě zelené střechy a fasády.  Díky tomu budova neotepluje své
okolí a zároveň se jedná o dřevostavbu, která se dá případně v budoucnu recyklovat“ říká
František Exner, vítěz soutěže.  

„Vítězi  soutěže  jsme  připraveni  poskytnout  během  realizace  profesionální  technickou
podporu napříč všemi divizemi Skupiny Saint Gobain. Jsem přesvědčen, že tato zkušenost
pro něj bude patřit  mezi největší devizy celé soutěže“ uvádí  Nikola Hoffmann, výkonný
ředitel Rigips a Glassolutions společnosti Saint-Gobain.

Všichni  účastníci  soutěže  si  odnesli  věcné  a  finanční  dary  a  vítěz  si  navíc  odnesl  šek
v hodnotě 50 000 Kč.
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O SKUPINĚ SAINT-GOBAIN 
Světový lídr v moderním a udržitelném stavebnictví, Saint-Gobain navrhuje, vyrábí a 
distribuuje materiály a služby pro stavebnictví a průmysl. Jeho komplexní řešení pro renovaci
veřejných a soukromých budov, lehké konstrukce a dekarbonizaci stavebnictví a průmyslu 
jsou vyvíjena v rámci soustavného inovačního procesu a poskytují udržitelnost a výkonnost. 
Závazek Skupiny se řídí jejím posláním „MAKING THE WORLD A BETTER HOME“.

166,000 zaměstnanců, působí v 76 zemích

Závazek uhlíkové neutrality do roku 2050

Více informací na www.saint-gobain.com,  www.saint-gobain.cz  a Twitter @saintgobain
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Kontakt pro média
Jakub Benda: +420 724 738 135, 

jakub.benda@saint-gobain.com
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